
Ressort: Finanzen

Umfrage: 74 Prozent für Begrenzung von Manager-Gehältern

Berlin, 15.10.2017, 08:41 Uhr

GDN - 74 Prozent der Deutschen sind laut einer Umfrage für die gesetzliche Begrenzung von Manager-Gehältern. In der Erhebung
des Meinungsforschungsinstituts Emnid im Auftrag der "Bild am Sonntag" gaben 21 Prozent der Befragten an, eine Begrenzung
abzulehnen. 

Fünf Prozent waren unschlüssig oder machten keine Angabe. Nach dem Verhalten von Topmanagern gefragt, bezeichneten 17
Prozent dieses als "anständig". "Eher anständig" sagten 27 Prozent. 30 Prozent der Befragten sagten, Topmanager verhielten sich
"eher unanständig", 15 Prozent sehen sogar ein "unanständiges" Verhalten (weiß nicht/ keine Angabe: elf Prozent). Für die Umfrage
wurden am 12. Oktober 500 Personen befragt. Die Auswahl der Befragten sei "repräsentativ", teilte das Institut mit.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-96093/umfrage-74-prozent-fuer-begrenzung-von-manager-gehaeltern.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
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Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
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